

聖伯鐸及聖保祿宗徒 常年期第十三主日 甲年—經本 P. 98

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837
地址：新北市樹林區中山路一段154號
網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>
電子信箱：shulin.tp@catholic.org.tw



天國的鑰匙交給你

伯鐸首先明認了對基督的信仰，耶穌升天、聖神降臨後，更建立初期的教會。保祿徹悟信仰的真義，更答覆主的召叫，將福音傳布給外邦人。

上主藉著兩位宗徒，奠定教會信仰的基礎。教會建立在磐石上，邪惡的勢力不能戰勝她。我們要繼承宗徒的使命，向普世萬民宣講福音。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2017. 07. 02. 樹林天主堂

投奔祂的人真是有福

<摘錄>

一位頗具才華的導演，他所編導的戲劇叫好叫坐，在影視界也頗有名氣。有一次他拍連續劇，發行商要求他加強男女主角的激情戲，把對話設計得更煽情，以提高收視率。

這位導演只好暫停拍攝，修改劇本。沒想到，接著連續發生戲棚著火，道具、器材燒光、男演員打架鬧事、老母親急病…問題一連串，讓他無法安心改劇本，他處理完棘手的事情，靜下來一想覺得奇怪，怎麼這些事全都在這幾天發生？他想可能是改劇本的事情不妥，但又找不出說服自己的理由。

當天晚上他夢見已過世多年的父親，怒氣衝衝地指著他厲色斥責：「你這個敗家子，你編導的這些傷風敗俗的東西，使我們家祖宗三代積累的功德將毀於一旦，我和你爺爺已被上天責罰，你也將面臨敗運衰勢！」說完狠狠地轟了一個巴掌，這位導演一驚而醒。

夢醒後，他仔細思量決定不再改劇本，並說服了贊助發行商。

此後，這位導演十分注意自己編導的劇情內容，並堅持正氣、道德的主題導向，而且還常勸說業內人士要行善積德。幾年下來，他不但沒有倒楣，事業愈來愈成功。

可能這位導演遇到的事件只是一連串的巧合，使他覺得拍煽情片不妥因而放棄，但這個心念一轉的力量，反而讓人海闊天空、由邪轉正，使世間更美好。

在那敬畏上主的人四周，有上主的天使紮營護守。

請妳們體驗並觀看，上主是何等的美善，

投奔祂的人真是有福。

<詠 33:8 ~ 9>



感恩祭典

歡度堂慶

感恩祭典



主日感恩祭典
耶穌聖心節



領洗與堅振



六月份壽星



聚餐與表演



奉獻彌撒排定日期

7.3	一	1. 董菊妹為陳榮義(若瑟)逝世 20 年追思及陳明勇病痛祈禱 2. 林新妹為家屬病痛祈禱
7.4	二	1. 邱春美為余駿杰、余丞皓、邱梅香平安祈禱 2. 葉美花為全家平安祈禱 3. 簡秀鳳為先生吳自強工作順利、全家健康平安感恩祈禱
7.5	三	1. 胡良雄、范冰琪為李維芬、莊炳南、賴金嬋追思祈禱 1. 阮明姮為阮家祖先、七個胎兒及其他煉獄靈魂追思祈禱
7.6	四	1. 陳翠玉為陳楓(道明)追思祈禱
7.7	五	1. 謝南生、謝唐生、謝海林為張菱香(瑪利亞)黃蘭香(瑪利亞)謝益三(保祿)逝世追思祈禱

堂務報告

一、7月9日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：潘雪玉

答唱詠：余春玉

讀經一：青年會

讀經二：青年會

司琴：莊惠萍

二、今天為慶祝聖伯鐸與聖保祿宗徒節，誠摯邀請教友們以祈禱與奉獻，慷慨支持：因敘利亞內戰被迫逃離家園，陷入貧窮、病痛及流離失所的弟兄姊妹們。彌撒後，請教友們踴躍慷慨奉獻。

三、7月7日(五)晚上8:00教堂舉行耶穌聖心彌撒，請教友們踴躍參加。

四、7月8日(六)上午9:00～12:00銀髮俱樂部聚會，當天樹林區公所林區長與曾課長會於上午11:20蒞臨本堂，參與午餐共融，邀請長青組之弟兄姊妹們踴躍參加。

五、天主教普世夫婦懇談會【讓婚姻生活更加幸福甜蜜】，

時間：7月28日(五)～30日(日)

地點：桃園德來中心

對象：結婚二年以上的夫婦

報名：蕭立國先生

手機：0912-921-773

※ 相關活動內容公告於佈告欄。

六、慕道班開新班招募

1. 時間：周二晚上班8:00～10:00

2. 周日下午班2:00～4:30

※ 請教友們相約並介紹親友來認識信仰。